

## LÁTOGATÓI SZABÁLYZAT

### YBL6 Művészeti Tér

#### Tisztelt Látogató!

Tájékoztatjuk, hogy Ön az YBL6 Művészeti Térbe történő belépésével a jelen dokumentumban foglalt szabályokat elfogadja és betartja.

**Kérjük, hogy az Ybl6 Művészeti Tér látogatása során tartsa be az alábbi szabályokat!**

#### LÁTOGATÁSRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK

A kiállítást és a rendezvényeket mindenki saját felelősségére látogathatja.

Nem léphet be a rendezvényre ittas, illetve bódult állapotban lévő személy.

A látogató köteles a rendezvény helyiségeit rendeltetésüknek megfelelően használni, a környezetet rendben tartani, továbbá óvni és az előírásoknak megfelelően kezelni az épületben található eszközöket, berendezéseket és magát az épületet is.

Rendkívüli esemény (pl.: természeti katasztrófa, tűz, bombariadó stb.) esetén a látogató köteles pontosan betartani a rendezvény dolgozóinak utasításait.

#### AKADÁLYMENTESSÉG

A kiállításhoz az Ybl Miklós tér felől nyíló, Erzsébet lépcső bejáraton át érhető el akadálymentes megközelítési lehetőség (lift).

#### CSOPORTOS, CSALÁDI LÁTOGATÁS ÉS MÚZEUMPEDAGÓGIAI PROGRAMOK

A csoportvezetőt, kísérő tanárt, illetve szülőt terheli a felelősség azért, hogy csoportjuk minden tagja betartsa a látogatói szabályzatban foglaltakat.

#### KIÁLLÍTÓTÉR

Kérjük, legfeljebb 30 centiméterre közelítse meg a műtárgyakat! A kiállítóterekben tilos az ablakpárkányra felülni!

#### A MŰTÁRGYAK VÉDELME

A műtárgyakat, azok megóvása érdekében, kérjük, ne érintse meg!

Tilos a kiállítási installációs elemeket és a kihelyezett alkotásokat megérinteni, vagy rongálni, épségüket bármilyen módon károsítani.

#### RUHATÁR

Ruhatár használata biztonsági okokból kötelező.

Kérjük, hogy szíveskedjen a ruhatárban hagyni csomagját, bármilyen méretű hátizsákját és háti táskáját, esernyőjét és 30×40×20 cm-nél nagyobb méretű oldal- vagy kezításkáját! Karon átvett, vagy felöltött, de nedves kabátban, illetve télikabátban a kiállítások műtárgyvédelmi okokból nem látogathatók.

A fentiekén kívül a kiállítótérbe tilos bevinni palackot, ételt, italt, élő állatot (kivéve a vakvezető kutyát), gyermekjátékot, szűrő- és vágóeszközöket, illetve bármit, ami a látogatók és a munkatársak testi épségét, biztonságát, illetve a műalkotások állapotát veszélyezteti. (Amennyiben egészségileg indokolt, folyadék bevihető kizárólag egy darab, táskában tartott, max. 0,5 literes palackban.) Élő állatot, kerékpárt, rollert, bőrröndöt nem tudunk elhelyezni.

Ételt is italt fogyasztani kizárólag a szervezők által biztosított catering alkalmával és helyszínén lehetséges, fokozott figyelemmel a kiállított műalkotások és egyéb tárgyak épségére.

### **MOBILTELEFON**

Kérjük, a kiállítóterekben ne zavarja a többi látogatót hangos beszéddel, mobiltelefonját halkítsa le.

### **TILTOTT TÁRGYAK**

Az épületbe tilos bevinni kerékpárt, rollert, gördeszkát, görkorcsolyát, segwayt és egyéb járművet, élő állatot (kivéve vakvezető kutyát), szűrő- és vágóeszközöket, illetve bármit, ami a látogatók és a munkatársak testi épségét, biztonságát veszélyezteti.

### **ELVESZETT TÁRGYAK**

Amennyiben elveszett tárgyát keresi, kérje a jegyinformációs pultnál dolgozó kollégáink segítségét.

### **PELENKÁZÓ**

Pelenkázó az alagsori női mosdó mellett kerül kialakításra. A 14 éves kor alatti gyerekek csak nagykorú felnőtt kísérelével látogathatják a rendezvényt.

### **DOHÁNYZÁS**

A kiállítás egész területén tilos a dohányzás.

Elektromos cigaretta használata sem megengedett. Dohányozni az arra kijelölt helyeken, csak az épületen kívül lehetséges.

### **FÉNYKÉPEZÉS, VIDEÓZÁS**

A rendezvényekről kép-, hang- és videófelvétel készül(het) az MNB Arts and Culture és a Várkapitányság megbízásából. A felvételek elkészítésének célja az MNB Arts and Culture (MNB-Ingatlan Kft.) és a Várkapitányság rendezvényeinek megörökítése, valamint a rendezvények megtörténtének igazolása. Az elkészült felvételek MNB Arts and Culture (MNB-Ingatlan Kft.) és a Várkapitányság (Várkert Bazár) honlapján, online és nyomtatott kiadványaiban és közösségi felületein is közzétételre kerülhetnek. Amennyiben a felvételeken nem kíván szerepelni, , kérjük törlési igényét utólag jelezze a felvételt rögzítő kollégánk felé, illetőleg az MNB-Ingatlan Kft. adatvédelmi tisztviselőjénél: [rita.andrasko@mnbingatlan.hu](mailto:rita.andrasko@mnbingatlan.hu), vagy a Várkapitányság adatvédelmi tisztviselőjénél: [onder.peter@onder.hu](mailto:onder.peter@onder.hu).

### **ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ**

A látogatás esetén keletkező adatok köréről és azok kezeléséről szóló ismertetés a szervezők adatvédelmi tájékoztató(i)ban olvasható el, lásd: [www.varkertbazar.hu/adatvedelem](http://www.varkertbazar.hu/adatvedelem), illetve: [www.mnbarts.hu/kiallitas-az-ybl6-muveszeti-terben-adatvedelmi-tajekoztato](http://www.mnbarts.hu/kiallitas-az-ybl6-muveszeti-terben-adatvedelmi-tajekoztato)

A rendezvény szervezői önálló adatkezelőknek minősülnek, közös adatkezelést nem végeznek.

**Minden további esetben a Várkert Bazár [HÁZIRENDJE](#) érvényes.**

**Az a látogató, aki a jelen látogatói szabályzatot megsérti, figyelmeztetés után meghatározott időre vagy véglegesen kitiltható a rendezvényről, és/vagy az épületből. A látogatói szabályzat megszegéséből fakadó károkért a szabályzatot megszegő (vagy a szabályzatot megszegő személyért felelős) személy felel. Amennyiben a szabályzat megszegése egyben jogszabálysértést is jelent, a szabályzatot megszegő (vagy a szabályzatot megszegő személyért felelős) személy viseli a jogszabályi felelősséget, őt terhelik az esetleges jogszabályi szankciók.**

Kellemes időtöltést kívánunk és a szabályok betartásában együttműködésüket előre is köszönjük!

Budapest, 2025. január 15.